

我能网上兴起“小说热”

小能人纷纷发布连载小说,儿童文学作家杨筱艳将与大家见面

最近,我能网不少小能人热衷于在网上创作小说,作品题材涉及科幻、校园以及青春等。除了小小说,有些小能人还写起了长篇连载。对于这股“小说创作热潮”,我能网不仅邀请了苏州大学文学博士、南京晓庄学院文学院副教授莫先武在网上对爱写作的中小学生们提出建议,还特邀知名儿童文学作家、南京市学科带头人、长江路小学英语老师杨筱艳于下月和小能人举行主题见面交流会。

小能人的作品受到网友好评

来自南京九中初一的小能人宁芝自小学六年级开始在我能网陆续连载小说,《那年夏天》《栀子花开》《雪绒花》……受到众多网友的好评。最新出炉的《女巫的四叶草》阅读点击和评

论数也颇高。网友“微时光”评论说:“我好喜欢主人公夏草草,可能我的性格有点像她,很喜欢这个故事,期待更新啊。”

除了小能人宁芝之外,来自南京瑞金北村小学六年级的小能人张心仪的《裂变星辰》、南京北京东路小学六年级的小能人赵云海的悬疑科幻小说《科幻校园》、南京长江路小学六年级的

小能人马雨琦的《薰衣草,一直在等待》等作品也备受好评。

值得一提的是,不仅中学生及小学高年级的孩子创作小说,来自常州局前街小学二年级的小能人曾函予最近也发布了《淘气鬼》的连载。对于孩子有写作的爱好,小能人马雨琦的家长表示,孩子爱写作,她很赞成,不管写得如何,都是一种享受。

专家对“小说热”有话说

对于“小说热”的现象,儿童文学作家杨筱艳表示,一个写作者除了文字功底之外,阅历与积累是必要的,孩子往往不具备这些,所以一定要好好引导。而苏州大学文学博士、南京晓庄学院文学院副教授、“专家点评团”成

莫先武给的建议是:“爱写作是件好事,经常练笔,语言能得到锻炼。但对于写小说,其实不需要去鼓励,孩子想写时自然会写,但一定要避免孩子因为写作而耽误学业。”

为了使热衷写小说的孩子们更好地成长,我能网将于10月份举行儿童文学作家杨筱艳见面会,敬请期待!

作家见面会报名方式

登录我能网(www.wonengw.com),注册为会员(新浪微博和腾讯微博账号可免费注册直接登录),搜索“写作小能人”圈子,加入该圈子,查看相关活动帖,跟帖报名即可。

尹欣

谁能给电视机顶盒安个家?

拨打96060,快报我能网便民服务帮你忙

随着LCD、LED平板大屏幕电视的普及,市场出现新的需求:大多数平板电视都安装在墙壁上,特别是在卧室,没有了电视机柜,数字机顶盒摆放成了问题。现在只要通过快报我能网便民服务96060热线或登录我能网(www.wonengw.com)预约机顶盒伴侣安装服务,就能解决这个问题。

近日,快报我能网便民服务

24小时热线96060接到余先生的来电咨询,他表示,打算在国庆期间安置好家用电器搬进新房子,但由于电工的不专业,把液晶电视的插座口留在了墙壁的下方,离地面只有一米的距离,余先生原来的设计无法实现。96060工作人员上门后,根据余先生的要求安装了机顶盒伴侣盒,解决了由于装修缺陷导致机顶盒无法安装的问题。昨天,便

民服务24小时热线96060再次接到余先生的表扬电话,对此次服务非常满意,工作人员使他家中平板电视和电视机的附属设施融为一体。

据了解,快报我能网便民服务推出的机顶盒的伴侣盒小巧美观,机顶盒可直接放置在里面,与平板电视浑然一体,它将机顶盒竖着卡在盒子里面,利用盒子里面的反光纸来折射红外



线,达到遥控目的。

如果您也有此方面的烦恼,赶紧拨打96060或登录我能网(www.wonengw.com)咨询和预约,我们将为您提供专业、规范的机顶盒伴侣盒的安装服务。

钱坤

白醋泡脚 七天祛除脚气

脚气又名“烂脚丫”或“香港脚”,由浅部真菌、霉菌感染引起,连续脱皮,有时奇痒难忍、挠抓出血,会传染,脚气很难治疗,容易复发,民间也有用石灰粉治好脚气的偏方,但是石灰粉的强碱性会灼伤皮肤,日前重庆某足疗城的徐师傅透露出巧治脚气的秘方:镇江白醋半瓶、离子钙粉5克(如仁人高钙),泡脚25分钟后涂脚气药膏(如达克宁),一周左右即可彻底痊愈。按照徐师傅的方法,笔者果然不

到十天就治好了困扰30多年的严重脚气。

北京积水潭皮肤科张主任说,复合治疗脚气的方法是科学的,白醋温水泡脚短时间内杀菌很彻底,钙离子粉可避免再生皮肤的真菌感染,达克宁可抑制真菌霉菌起到双保险作用,白醋泡脚加口服离子钙不仅能在7-10天祛除脚气,还能祛除鹅掌风,中老年人脚跟老皮开裂和灰指甲,免费咨询400-710-9991

大型签约植发活动在宁举行

近日,由中国医师联合会主办、全国连锁机构——新生毛发种植研究院承办的“首届中国植发行业诚信论坛暨‘关注效果 平安植发’大型签约植发活动”在宁盛大举行。

植发行业勃勃兴盛的背后暗藏的诚信危机,对植发行业的健康发展造成极坏的影响,一些夸大医师技术水平,误导发友消费意识的行为,亟待规范。因此,本次诚信论坛无异于给各大植发机构敲响警钟,给广大发友营造一个和谐安全的植发环境。据悉,新生毛发种植研究院一直秉承“诚信经营”的发展理念,11年来,已成功为社会各朋友、影视明星以及国际友人近10万余发友解决了毛发问题,无一

例失败。

在关注效果、平安植发的大型签约植发活动上,在主办方中国医师联合会的监督指导下,在中国最有竞争力、最受尊敬企业——平安养老保险股份有限公司江苏分公司提供手术意外伤害保障下,以及数十家权威媒体的见证下,唯一承办单位——新生毛发种植研究院及旗下南京、杭州、武汉、长沙四大基地都已许下“签约植发,无效退款”的郑重承诺。恰值中秋、国庆,新生特推出“十一黄金植发盛宴”感恩活动,从2012年9月20日开始,截至10月19日,参与活动的发友7.5折起。期间,所有发友,均可通过网络、电话和现场的方式参与上述活动。

南京建国男科医院中秋国庆假期门诊安排

为确保市民中秋、国庆期间的医疗保健需求,南京建国男科医院在9月30日至10月7日节假日期间医疗工作安排如下:

- 1、南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心、前列腺科、泌尿外科、生殖整形科、不孕不育科、医学检验科、中医男科、性心理咨询、专家会诊中心、彩超室、医学检验科、手术室等各科均正常开诊(门诊时间:8:00-21:00)。并增派高级专家加强门诊力量。
- 2、男科疑难病会诊中心与门诊同步开诊。
- 3、手术室调配多名经验丰富的医护人员,确保手术工作顺利开展。

南京建国男科医院专家温馨提示:长假期间,男性朋友应合理安排作息时间,注意个人卫生,勤换内裤;多喝水、不憋尿;切勿过度娱乐、暴饮暴食、烟酒过量;尽量避免辛辣刺激、油腻的食物。此外,一旦出现尿频、尿急、尿痛、尿不尽;尿道灼热、尿道口流脓、红肿;有分泌物;阴囊坠痛、会阴部潮湿;性功能减退;腰酸、小腹胀痛、失眠;阴囊肿大、疼痛;包皮过长、包茎等状况及有不洁性接触史情况应及时到专业男科医院接受规范检查与治疗。同时,长假期间气候凉爽,很适宜各类男科手术的开展,利于术后修养与恢复。

周瑾

黄金周微整形受推崇

专家提醒:选择正规医院是关键

9月25日,南京亚韩首届整形文化节暨微整形高峰论坛在江宁拉开帷幕。在现场推荐会上,为了让消费者能够透彻地了解微整形,南京亚韩整形美容医院将手术室里的专业材料和设备技术搬到了医院大厅,做起了“现场直播”。

从2005年台湾明星美容大王大S出第一本《美容大王》起,微整形正式进入公众视野。到如今,微整形逐渐普及。人们似乎是对微整形越来越了解。其痛苦小、美容效果优

异、恢复时间快速等特点,越来越得到光大爱美人士的喜爱和认可。南京亚韩整形美容医院专家胡慧敏教授表示:“21世纪,微整形依然成为了时尚的名词。很多人都听过,但真正了解并接触过的人却少之又少。前段时间有媒体报道有些求美者为了省钱在网上购买玻尿酸等美容产品并自行注射,这是非常危险的行为。微整形注射手术非常有讲究,注射的手法、角度、推针的快慢等稍有偏差,就很容易引发并发症,

“江苏慈善爱心助孕万里行”

暨第三届新协和国际不孕不育学术论坛在宁启动

9月26日,华东地区本年度规模最大的“江苏慈善爱心助孕万里行”启动暨第三届新协和国际不孕不育学术论坛在南京维景国际大酒店召开。这次由江苏省慈善总会、南京自然医学会、南京新协和医院联合举办的公益学术盛会汇聚了来自美国、中国大陆及中国台湾、澳门地区的不孕不育权威专家,中外专家们在大会期间就目前不孕不育治疗的国际新技术、新进展、新趋势进行了深入研讨。

助孕名医团:开启爱心助孕万里征程

据了解,这项公益慈善工程跨越全省各地,涉及万名患者普查、千

个乡村义诊、百个不孕患者爱心医疗援助以及优生优育健康概念的传播与推广。届时,第三届新协和国际不孕不育学术论坛也同步举行。200多位专家学者参与了本次盛会。专家团队除了研讨不孕不育学术话题外,还深入南京新协和医院进行了参观访问,并现场开辟绿色助孕通道,为不孕不育患者进行了慈善义诊及尖端微创手术示范等,受到了广大患者们的一致好评。

慈善助孕:造福江苏不孕不育患者

在“江苏慈善爱心助孕万里行”启动仪式上,南京新协和国际不孕不育研究院陈帅副院长向江苏省慈善总

会捐赠了200万“江苏慈善新协和大爱基金”,为不孕不育患者传递大爱。据新协和医院路遥院长介绍,本次基金援助对象主要针对城市低保家庭和农村特困家庭,根据他们家庭、身体等不同的情况,给予1000元-5000元不等的基金援助。另外,此次活动还吸引了美国生殖医学学会委员Dr.Leo John Castro博士、北京协和医院妇产科主任医师谷春霞教授、江苏省人民医院妇产科王海琦教授、江苏妇幼保健院妇产科韩素萍教授等著名专家参与,他们将深入江苏大地开展各项慈善公益助孕行动,为更多的不孕不育家庭送去孩子的欢笑。

严重者会危及生命。网上的很多医用类产品不符合国家规定,更不能因小失大。”

“据统计,在愿意接受整形的人群里,有70%以上的人愿意接受微整形。这个比例在近几年是不断提升的。且年轻化趋势越来越明显。”胡慧敏主任表示,“即将到来的中秋国庆黄金周就是微整形的旺季。像注射除皱、瘦咬肌、注射隆鼻等都是比较受欢迎的项目。爱美固然无可厚非,但一定要选择正规的、规模较大的整形医院和有资质的、经验丰富的医生。保证手术的安全性,这是首要条件。”

临近“十一”预约整形手术高峰显现

南京医科大学附属友谊整形外科医院国庆钜献《造梦空间》“我知女人心”掀国庆整形热潮

“十一”国庆长假即将到来,探亲访友、旅游、购物……筋疲力尽的应酬和盲目的跟从消费已经成为过去。利用长假来做整形美容,一周静养,几日不见,让周围人“刮目相看”。已成为现在流行的时尚度假方式。

据悉,自该院9月初《造梦空间》国庆钜献——“我知女人心”活动启动以来,手术量一直居高不下,到目前为止,国庆期间日均手术预约量已超百例。

现场:预约手术像赶集

“对不起,整形手术预约已排到10月3日了,如果您近期决定手术,建议您提前预约。”昨日,前来南京

医科大学友谊整形外科医院做隆鼻的张女士,吃了闭门羹,无奈之余表示只能抓紧时间预约黄金周进行手术。

亚洲顶尖明星整形专家吴国平博士表示,最近医院的电话咨询量和手术预约量激增,而医院也在积极采取相关措施,保证国庆黄金周手术的安全顺利进行。

顾客:白领女性为主力军

据该院韩籍院长金柱翰教授介绍,预约黄金周做整形手术的顾客不乏中老年女性和男性,但主力军还是白领女性。整形项目以改脸型、眼部整形、鼻部整形、隆胸、吸脂、微整形美

容、产后修复居多。此外,随着大家皮肤护理的理念提高,前来该院做皮肤美容、保养的顾客也特别多。

技术:全球最强智能科技微整形美容

一直以来,该院始终坚持“人才兴院,科技强院”的发展战略,在各个项目领域全面引进全球最先进的智能韩国机器人技术,使整形美容成为溶于医学里的艺术。作为世界整形科技发展的重大突破,手术完全可以做到出血量最低为零,安全指数最高,且比传统手术恢复期缩短一倍以上,有的甚至无恢复期,将全球智慧整形美容医学发挥得淋漓尽致。